Examen de Matematicas 1° de Bachillerato CS
Octubre 2013

Problema 1 Simplifica todo lo que puedas

3
1 ov11
2v567 + —v343 — 4v 112,
7 V5
Solucién:
3
1 ov11 11
2v/567 + —v/343 — 4V/112 = 3V/7, ==
7 V5 5
Problema 2 Racionalizar las siguientes expresiones:
17 V5
3-V2 VBT VT2
Solucién:
1 34v2 7 _ Vi Vb V35+V10
3-v2 T TVt T VT-v2 o 5
Problema 3 Resolver las ecuaciones:
1. 2log(z +2) —1=1log(z+1)
2. log(z +5) —2=1log(z+1)
3. log(Bz+7)—1=logz
4. 27 +2eHl — 6
Solucién:
2 2
1. 2log(x +2) — 1 =log(z + 1) = log (@ Jlro © log(z +1) =
2?2 — 62— 6=0= = 6,872983346 = = —0,8729833462.
T +5
2. log(z +5) —2=log(z+ 1) = log 00 = log(x +1) =
99x = 95 = = = —95/99.
3 7
3. log(3z +7) — 1 =logz = log T logx =

r=T—z=1



rz=1
r=-3

v H20+l _ 16— 332+233—3=O:>{
Problema 4 Factoriza los siguientes polinomios:
1. P(x)=2%—8z%+ 17z — 10
2. Q(z) = 2% — 1222 + 41z — 42
3. R(x) =52 — 312* + 7123 — 7322 + 322 — 4

Solucion:

1. P(z) =23 - 822+ 172 — 10 = (v — 1)(x — 2)(z — 5)

2. Q(z) =23 — 1222 + 41z — 42 = (v — 2)(z — 3)(x — 7)

3. R(z) = 5x° —31at + 7T1a® — 7322 + 322 —4 = (v — 1)*(x — 2)%(5bz — 1)
Problema 5 Resolver y simplificar:

T — 2 r—1 o
r—3 x242x—15 x+5

Solucién:
x—2 z—1 z 9
r—3 22+2%—15 z+5 5
Problema 6
ot =172 +16 =0
Solucién:

Hacemos z =22 = 22 — 172+ 16 =0 = 2 =16 y 2z = 1.
z=16=2> =z =14

r=1=2>=2=+1



